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1. Zadani

Pro zadanou otevfenou sit front vypocitejte odhad hodnot L, a T,. Casové intervaly mezi
vstupy pozadavkl maji exponencialni rozdéleni s parametrem A = 0,33, oba kandaly obsluhy
maji nahodné rozdélenou dobu obsluhy se zndmymi stfednimi hodnotami Ty, = 1,5,
Ts, = 2 a koeficienty variace C4; = 0,5a C5, = 0,5.

Vstup Vystup
» Fronta 1 >

» Fronta 2

2. Reseni

Zadané hodnoty:
A=4,=0,33
Tg1 =15

Ty, =2

Cs1 =05

Cs, =05

1 =08

po=1-p;,=1-08=0,2

Vypocet toku uzly:
A =21-p,=033-08=0,264
Ay, =21-p, =0,33-0,2=0,066

Vypocet zatizeni:

p1=4A;-Tg; =0,264-1,5=0,396
py =N, -Tg; =0,066-2 =0,132
Podminka p < 1 je splnéna.
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Vypocet stredni délky fronty:

2 2
p? , 0,396 ,
Lyy=————-(14C3) = (14 0,5%) = 0,16225
wil 2. (1 _ pl) ( + Sl) 2. (1 _ 0,396) ( + )
2 0,1322
P2 (14 C%) = -(1+0,5%) = 0,0125

Ly, =————
2T 2. (1 - py) 2-(1-0,132)

Vypocet primérného mnoZstvi poZadavki:
Lg1 = Ly, + p1 = 0,16225 + 0,396 = 0,55825

Lgz = Ly + p; = 0,0125 + 0,132 = 0,1445

Vypocet stiedni doby prichodu poZadavku:

_ Ly 055825 ) 11458
a4 0264 0
Ly; 0,1445
T, =—== = 1,0947

27 4, 0,132

Vypocet celkového priumérného mnoZstvi poZadavki:

2
L= ) L= Loy + Loy = 055825 + 0,145 = 0,70275
i=1

Vypocet celkové stredni doby priichodu poZadavku:

_ Ly 070275 2 1295
4, 033 7
3. Zaver

Z pocatku jsem nevédél, jak bych mél vlastné zacit, ale kdyz jsem si uvédomil, kde se
pouzivaji koeficienty Cs a podival se na popis M/G/1, tak bylo prakticky po problému a
vyreseni ukolu bylo jen dosazeni do vzorcU.



